
 

 

سانتيمتر توسط  03ضخامت يك ورقه فلزي به  (1

مهار شده است. مركز  Bو غلطك  Aمفصل 

و  Aسطح ورقه و همچنين نيروهاي وارده به 

B ( .5را بدست آوريد )نمره 

 

 

t=0.3 m    a=2 m    b=2 m    c=2 m    

g=9.81 m/s
2
        ρ=7850 kg/m

3
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 نمره( 5نمودارهاي برش و لنگر را براي تير بارگذاري شده زير رسم كنيد.) (2

 
 

 

ω = 100 lb/ft                    M0= 9 kip.ft                 a=6 ft               b=6 ft                 c=4 ft 

 بسمه تعالي

 امتحان پايان ترم درس استاتيك

 98خرداد  – كارشناسي

 

  استاد درس: دكتر ايراني
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 نمره( 5بدست آوريد. ) xممان سطح  شكل زير را نسبت به محور  (0

 

 

 EFو  BCباشد، نيروهاي داخل هر يك از سيلندرهاي   lb 4500 اگر وزن بار  در لودر زير، دو مكانيزم موازي بار را بالا مي برند. (4

  نمره( 5را بدست آوريد. )
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